

## **CONSILIU LOCAL LUDUȘ**

### **RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL**

#### **PROF. ENYEDI MIHAI PE ANUL 2020**

Anul 2020 a fost un an dificil pentru Primaria si Consiliul Local Ludus, Din cauza pandemiei și a măsurilor restrictive impuse de guvern, nu s-au organizat la nivel de oraș cele două mari evenimente cultural-artistice “ Zilele Orașului” și “Festivalul Vinului”, precum și cele doua mari manifestari tradiționale de la Gheja și Roșiori,dar s-a putut ajuta financiar serbarea Zilelor Culturii Române și Maghiare, amenajarea patinuarului artificial din zona pieții săptămânale.

Cu toate greutatile finaciare, care au afectat si bugetul Primariei Luduș, proiectele aprobate si derulate in orasul nostru in acest an au dus la inflorirea si dezvoltarea orasului nostru sub toate aspectele.

Toate aceste realizari nu ar fi fost posibile fără participarea constienta si activă a tuturor consilierilor locali si fara devotamentul,priceperea si intelepciunea primarului, care a demonstrate ca stie sa lucreze in echipa, ca este deschis si receptiv la tot ce este nou si benefic pentru oraș și comunitate.

Ca si consilier local am participat, la toate ședințele ordinare ale consiliului local chiar dacă acestea s-au ținut în condiții speciale în Casa de Cultură pentru a putea respecta distanțarea social și cu purtarea măștii, ceea ce a creat de multe ori problem de comunicare, dar și la 4 din cele extraordinare precum , la cel 30 de ședintele ale Comisie de Buget Finanțe al cărei președinte sunt și la ședințele Comisiei de circulatie.

Prin cele 25 de interventii pe care le-am avut la ședințele consiliului local si prin amendamentele si proiectele pe care le-am propus in anul 2020, ca de fapt în fiecare din cei 11 ani de când sunt consilier local, cred cu certitudine că mi-am facut datoria față de cetățenii acestui oraș. Ca membru al Comisiei de circulatie la nivel de oras, impreuna cu colegii din aceasta comisie am stabilit toate detaliile pentru a fluidiza traficul din oras si pentru a crea locuitorilor din oras conditii de trafic si de parcare la nivel European.

Deasemenea am fost ales de catre Consiliul local sa fac parte din Consiliul de Administratie al Școlii Gimnaziale Nr. 1 Luduș prin hotarârea nr.126 și în Comisia de negociere a prețului de achiziție a imobilului din Luduș, str, 8 Martie.

Am organizat împreună cu colegi mei consilieri din partea UDMR și în anul 2020 "Ziua Maghiarilor " din orașul Luduș, dar din păcate odată cu instalarea stării de urgență în luna martie, generată de pandemia mondială, multe din activitățile culturale și sportive pe care le organizam împreună cu colegi mei de partid și din consiliul local nu le-am mai putut realiza.

Spre satisfacția mea și vreau să cred că și pentru mulți dintre locuitorii orașului, echipa redacțională a Monografiei orașului a terminat și dat la tipar cea mai vastă lucrare scrisă care cuprinde întreaga viață a acestei urbe din Câmpia Transilvană din ultimul secol.

Cu toate realizările frumoase din anul trecut, sunt nemulțumit deoarece alte câteva proiecte propuse de mine de ani de zile ca: reabilitarea trotuarului pe o distanță de aproximativ 200 de metri de pe strada Garii și construirea unui trotuar de aprox. 150 m în curba de pe str. Principala din Rosiori, semaforul dirijat din fata Școlii Gimnaziale nr. 1 Luduș, sensul giratoriu de pe E 60 de la Lupoaică, trecerea de pietoni de la intrarea în oraș din spre Cluj nu s-a realizat ceea ce provoacă aglomerarea traficului din centrul vechi și menține riscul unor accidente grave în locurile mai sus amintite.

În încheiere aș dori să felicit echipa de consilieri a domnului primar, pentru munca depusă și promptitudinea cu care au răspuns la unele din solicitările noastre.

LUDUS la 20. 01. 2021

prof. Mihai Enyedi

